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Η πάλη για την κατάκτηση της εργατικής εξουσίας και τον σοσιαλισμό είναι ο δρόμος προς 

την εξάλειψη του μίσους κατά των Εβραίων 

Ανακοίνωση του Σοσιαλιστικού Εργατικού Κόμματος στις ΗΠΑ 

Η Ρέιτσελ Φρούτ, είναι υποψήφια του Σοσιαλιστικού Εργατικού Κόμματος στις εκλογές του 2024 

αντιπροσώπων από τη Φλόριντα για τη Γερουσία των ΗΠΑ. Στις 10 Οκτωβρίου στο Μαϊάμι, σε 

συγκέντρωση αλληλεγγύης προς τους Εβραίους του Ισραήλ μετά από το ναζιστικής κοπής που διεξήγαγε η 

Χαμάς και οι σύμμαχοί της, η Φρουτ παρουσίασε την ακόλουθη ανακοίνωση προς τον Τύπο και άλλους 

παρευρισκόμενους. 

Το Σοσιαλιστικό Εργατικό Κόμμα είναι κομμάτι της συνέχειας της πάλης κατά του αντιεβραϊκού μίσους, μια 

πάλη που ανάγεται στον Λένιν και στην Μπολσεβικική Επανάσταση στη Ρωσία. Οι σοσιαλιστές δεν πρέπει 

ποτέ να υποστηρίζουν οποιοδήποτε έγκλημα κατά της ανθρωπότητας στο όνομα της επανάστασης. 

Το 2010 ο Φιντέλ Κάστρο ζήτησε από τον δημοσιογράφο Τζέφρι Γκόλντμπεργκ να του πάρει συνέντευξη 

ώστε να απαντήσει στον τότε πρόεδρο του Ιράν Μαχμούντ Αχμαντινεζάντ, ο οποίος αρνιόταν ότι υπήρξε 

Ολοκαύτωμα. Απαντώντας σε ερώτηση του Γκόλντμπεργκ, ο Φιντέλ είπε ότι υποστηρίζει «χωρίς καμιά 

αμφιβολία» το δικαίωμα ύπαρξης του Ισραήλ. 

«Δεν νομίζω ότι υπάρχουν άλλοι που έχουν τόσο κατασυκοφαντηθεί όσο οι Εβραίοι», είπε ο Φιντέλ. 

Οι εργαζόμενοι δεν πρέπει να στηρίζονται στον δημοκρατικό ιμπεριαλισμό για την υπεράσπιση των 

Εβραίων. Η Ουάσιγκτον και το Λονδίνο είχαν κλείσει τις πόρτες τους προς τη μετανάστευση των Εβραίων 

στις χώρες αυτές πριν, κατά τη διάρκεια και μετά από τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο. Το γεγονός αυτό, 

καθώς και η προδοσία των επαναστατικών ευκαιριών από τους σταλινικούς στην Μόσχα και αλλού, οδήγησε 

στην «Τελική Λύση» του Χίτλερ. 

Για τον λόγο αυτό το Ισραήλ έπρεπε να είναι και πρέπει να είναι καταφύγιο για τους Εβραίους.  

Όσοι αποκαλούν τον εαυτό τους «σοσιαλιστή» και υποστηρίζουν την Χαμάς και άλλες τρομοκρατικές 

οργανώσεις που αντιπροσωπεύουν και προωθούν τα συμφέροντα του Ιράν, εύκολα θα βρεθούν στο μέλλον 

να είναι σύμμαχοι φασιστικών δυνάμεων. 

Μόνο οι εργατικές τάξεις του Ισραήλ, της Παλαιστίνης, του Ιράν και ολόκληρης της περιοχής έχουν τη 

δυνατότητα να βρουν μια λύση που να εξυπηρετεί τα κοινά τους συμφέροντα. Το ίδιο ισχύει και για τους 

εργαζομένους στις Ηνωμένες Πολιτείες. 

https://themilitant.com/2023/10/13/fight-to-win-workers-power-and-socialism-to-end-jew-hatred/ 

Η Χαμάς με τα δικά της λόγια: «Σκοτώστε τους Εβραίους» 

Η Χαμάς ισχυρίζεται πως οι κατηγορίες εναντίον της, ότι το πρόγραμμά της στηρίζεται στο μίσος κατά των 

Εβραίων, πρόκειται για συκοφαντία. Για να μπορέσουν οι αναγνώστες της εφημερίδας Militant να βγάλουν 

τα δικά τους συμπεράσματα, δημοσιεύουμε εδώ ορισμένα αποσπάσματα από το Σύμφωνο του 1988 της 



Χαμάς, το οποίο η οργάνωση αυτή δεν έχει ποτέ αποκηρύξει, και από την επικαιροποιημένη Χάρτα της που 

παρουσίασε το 2017. 

Από το Σύμφωνο του 1988 της Χαμάς   

«Η Ημέρα της Κρίσης δεν θα έρθει μέχρις ότου οι Μουσουλμάνοι πολεμήσουν τους Εβραίους (σκοτώσουν 

τους Εβραίους), όταν ο Εβραίος θα κρύβεται πίσω από βράχους και δέντρα. Οι βράχοι και τα δέντρα θα 

πουν: Ω Μουσουλμάνοι! Ω Αμπντάλα! Υπάρχει ένας Εβραίος πίσω μου, έλα και σκότωσέ τον».  

«Με τα λεφτά τους, έχουν [οι Εβραίοι] αναλάβει τον έλεγχο των μέσων ενημέρωσης όλου του κόσμου, των 

ειδησεογραφικών υπηρεσιών, των εκδοτικών οίκων, των ραδιοτηλεοπτικών σταθμών, και άλλων μέσων». 

Από την επικαιροποιημένη χάρτα του 2017 

«Η ίδρυση του ‘Ισραήλ’ είναι τελείως παράνομη και παραβιάζει τα αναφαίρετα δικαιώματα του 

παλαιστινιακού λαού». 

«Δεν πρόκειται να υπάρξει καμιά αναγνώριση της Σιωνιστικής οντότητας. Οποιαδήποτε συμφορά έχει 

πλήξει τη γη της Παλαιστίνης όσο αφορά την κατοχή, τον εποικισμό, την οικοδόμηση, την ιουδαιοποίηση ή 

την αλλαγή των χαρακτηριστικών της ή την παραποίηση των γεγονότων είναι παράνομη». 

«Η Χαμάς απορρίπτει οποιαδήποτε εναλλακτική πρόταση προς την ολική απελευθέρωση της Παλαιστίνης, 

από τον ποταμό μέχρι τη θάλασσα».  

https://themilitant.com/2023/10/13/hamas-in-its-own-words-kill-the-jews/    

          

 

 


